

М. ДЕРЖАВИН,
народный артист РСФСР

Я — коренной москвич. Родился на Арбате. И вот уж четверть века работаю в театре.

1948 год был для меня годом большой творческой работы. В театре имени Вахтангова я сыграл в «Молодой гвардии» роль большевика-подпольщика Проценко. В том же году я работал над образом старого потомственного шахтера Макара Дубравы в пьесе Александра Корнейчука. С такими людьми, как Макар Дубрава, мне приходилось встречаться и дружить, когда я, еще не будучи актером, работал на одном из московских металлургических заводов. В образ Макара Дубравы я стремился воплотить черты лучших стахановцев нашей страны.

Мне выпала честь в минувшем году создать на сцене Малого театра образ Климента Ефремовича Ворошилова («Южный узел»). Эта ответственная работа доставила мне большое творческое удовлетворение. Сейчас в картине «Сталинградская битва» также играю роль маршала Ворошилова.